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Πρόγραμμα εκδηλώσεων
Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων, Πολιτισμού & Αθλητισμού

Γενική Γραμματεία Πολιτισμού
Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς

Αρχαιολογικοί χώροι και μνημεία με την πανσέληνο

Στρωμένος με φύλλα μαλακού χρυσαφιού

που σαλεύανε λάμποντας πάνω στη θάλασσα,

σπατάλη αμύθητου φωτός ο δρόμος του φεγγαριού.

Μεσάνυχτα, Αύγουστος. Με μεγάλη πανσέληνο...

Ν. Βρεττάκος, Τα Ποιήματα

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
Φρούριο Επταπυργίου Ο χώρος ανοικτός για το κοινό από 21:00 έως 24:00
Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης (Αίθριο Μουσείου) Μουσική εκδήλωση 
Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού Συναυλία του Ανδρέα Καρακότα και Plaza Ensemble με έντεχνη μουσική Ελλήνων συνθετών σε συνεργασία με 

το Δήμο Θεσσαλονίκης 
Πλατεία της Ρωμαϊκής Αγοράς Θεσσαλονίκης Μουσική εκδήλωση, η οποία θα περιλαμβάνει jazz, funky, world music, προβολή ταινιών μικρού και μεγάλου 

μήκους καθώς και δυνατότητα πικ-νικ, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων πικ-νικ urban festival, σε συνεργασία με 
την Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού και με το Πειραματικό Εργαστήριο Μελέτης και Έρευνας για την 
Πολιτική, την Οικονομία και τον Πολιτισμό "Parenthesis" 

Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής (Κήπος με τα Αγάλματα) Μουσική εκδήλωση με την μπάντα Rock & Roll "POCO A POCO" από την Θεσσαλονίκη 

Αρχαιολογικός χώρος Δίου Ο χώρος ανοικτός για το κοινό 

Βυζαντινή Αρχιεπισκοπή Πύδνας Ο χώρος ανοικτός για το κοινό από 21:00 έως 24:00

Κέντρο Βυζαντινού Πολιτισμού «Ιουστινιανός» Νέα Φλογητά Μουσική εκδήλωση με συναυλία Jazz και Βlues

Μονή Ζυγού - Ουρανούπολη Μουσική εκδήλωση με το κουαρτέτο εγχόρδων «Αριστοτέλης» και προβολή ταινίας μικρού μήκους παραγωγής 
10ης ΕΒΑ με τίτλο «Το Βυζαντινό Κωδωνοστάσιο της Μονής Βατοπεδίου»

Σπήλαιο και Μουσείο Σπηλαίου Πετραλώνων Ο χώρος ανοικτός για το κοινό με ξενάγηση και μουσική εκδήλωση 

Αρχαιολογικός Χώρος Πέλλας Μουσική εκδήλωση με το συγκρότημα "Ex Oriente Lux"  
με μουσική και τραγούδια της Ανατολικής Μεσογείου 

Αρχαιολογικός Χώρος Λόγγου Έδεσσας Θέατρο σκιών, εκδήλωση / εγκατάσταση ομίλου φίλων αστρονομίας 
Παλαιά Μητρόπολη Έδεσσας Μουσική εκδήλωση με βυζαντινή μουσική 
Αρχοντικό Βούρκα Ο χώρος ανοικτός για το κοινό
Ι.Ν. Παναγίας Κουμπελίδικης Συναυλία βυζαντινής μουσικής με τίτλο: «Συλλείτουργο Πλαγίων Ήχων» από τη Βυζαντινή Χορωδία της 

Μητροπόλεως Καστοριάς και τη Βυζαντινή Χορωδία της Σχολής Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής της 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, στον αύλειο χώρο του ναού, σε συνεργασία με τον Δήμο Καστοριάς. Θα ακολουθήσει η 
θεατρική παράσταση «ΔΙΓΕΝΗΣ ΑΚΡΙΤΑΣ» από το θεατρικό σχήμα «Σκηνή Ελικώνος» 

Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας Εκδήλωση με κλασική μουσική στον αύλειο χώρο του Μουσείου
Αρχαιολογικό Μουσείο Βέροιας Συναυλία έντεχνης μουσικής με επταμελές μουσικό συγκρότημα 
Αύλειος χώρος Μουσείου Βασιλικών Τάφων των Αιγών Συναυλία παραδοσιακής μουσικής 
Σχολή Αριστοτέλους - Αρχαία Μίεζα Συναυλία με κουαρτέτο τζαζ / έθνικ - εικαστική εκδήλωση

ΘΡΑΚΗ
Αρχαιολογικός Χώρος Ζώνης Συναυλία με τη Μαρία Φαραντούρη 
Ιερό Μεγάλων Θεών Σαμοθράκης Ο χώρος ανοικτός για το κοινό 
Αρχαίο Θέατρο Μαρώνειας Συναυλία με την Κορίνα Βουγιούκα και τον Θοδωρή Τζοβανάκη 
Αρχαιολογικός χώρος Αβδήρων α) Ιστορικός Περίπατος 

β) Αστροβραδιά (παρατήρηση των αστεριών και του βραδινού ουρανού)
Αρχαιολογικός χώρος Αμφίπολης Μουσική παραδοσιακή εκδήλωση, σε συνεργασία με τοπικούς φορείς,  

την Περιφέρεια Σερρών και το Δήμο Αμφίπολης
Αρχαία Αγορά Θάσου Ο χώρος ανοικτός για το κοινό 
Αρχαιολογικός χώρος Φιλίππων (Βασιλική Α') Μουσική εκδήλωση με τίτλο «Τραγούδια με Πανσέληνο»: έντεχνη λαϊκή μουσική με συνοδεία πιάνου 
Αρχαιολογικός χώρος Καλής Βρύσης Μουσική εκδήλωση με τοπικά συγκροτήματα 
Ελληνιστική Πόλη της Φλώρινας  
(Λόφος Αγίου Παντελεήμονα ) 

Ο χώρος ανοικτός για το κοινό 

ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ
 Αρχαιολογικό Μουσείο Σίφνου Στις 22:00 και στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου.  

Διαβάζει ο Γιάννης Ρίτσος και ερμηνεύει η Μελίνα Μερκούρη.
 Κάστρο Σίφνου Στα τείχη της αρχαίας πόλης (σημερινό Κάστρο):  

Θεατρικό δρώμενο από το «Θεατρικό Εργαστήρι Ενηλίκων Σίφνου»
Αρχαιολογικό Μουσείο Σύρου Στις 22:00 και στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου.
Αρχαιολογικός Χώρος Κιονίων Τήνου Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Τήνου.  

Στις 22:00 και στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου.
Αρχαιολογικό Μουσείο Ρόδου Μουσική εκδήλωση με τα 100 ερωτικά σονέτα του Πάμπλο Νερούδα 
Ρόδος - Παλάτι Μεγάλου Μαγίστρου Ανοικτό για το κοινό
Ρόδος - Θέατρο Μεσαιωνικής Τάφρου Ο χώρος ανοικτός για το κοινό
Ρωμαϊκό Ωδείο Κω Συναυλία για βιολί και κιθάρα με το σχήμα «Duo Duente». Η εκδήλωση οργανώνεται στο πλαίσιο των Ιπποκρατείων 

2012 από το Δημοτικό Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού και Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Κω (Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ.)
Χαμάμ Κω Ο χώρος ανοικτός για το κοινό
Πάτμος - Αρχοντικό Νικολαΐδη Ο χώρος ανοικτός για το κοινό

ΚΡΗΤΗ
Αρχαιολογικός χώρος Απτέρας Μουσική εκδήλωση με τίτλο «Νότες Μουσών και Σειρήνων»  

σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Χανίων και το Δήμο Χανίων 
Αρχαιολογικός χώρος Kνωσού Ο χώρος ανοικτός για το κοινό από 21:30 έως 01:00
Αρχαιολογικός χώρος Μαλίων Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με το Δήμο Χερσονήσου 

ΙΟΝΙΟ
Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας Βραδιά ποίησης σε συνεργασία με το ΔΗΠΕΘΕ Κέρκυρας  

«Οι ποιητές μας κάτω από την Πανσέληνο του Αυγούστου»
Αρχαιολογικός χώρος Σάμης - έμπροσθεν οικίας Φλαμιάτου Μουσική Εκδήλωση

Kνωσός

Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας
Ρωμαϊκή Αγορά Θεσσαλονίκης

Ολυμπία



ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ - ΕΥΒΟΙΑ
Αρχαιολογικό Μουσείο Ερέτριας Έκθεση ζωγραφικής με έργα του Σπ. Βασιλείου και άλλων καλλιτεχνών και μουσική εκδήλωση από νέους 

καλλιτέχνες της Ερέτριας, σε συνεργασία με το Ωδείο της πόλης, στον αύλειο χώρο του Μουσείου. 
Φρούριο Καράμπαμπα στη Χαλκίδα με την έκθεση 
αρχιτεκτονικών γλυπτών στον Δυτικό Προμαχώνα 

Ο χώρος του φρουρίου και του εκθεσιακού χώρου ανοικτός για το κοινό από 19:00 έως 24:00 και συνοδευτική 
εκδήλωση προκλασικής μουσικής από 20:00 έως 23:00, σε συνεργασία με το Ωδείο Μαρσύας της Χαλκίδας

Αρχαιολογικό Μουσείο Χαιρώνειας Εκδήλωση έντεχνης μουσικής στη δημοτική πλατεία έναντι Μουσείου (Δήμου Λεβαδέων)
Αύλειος χώρος Αρχαιολογικής Συλλογής Θεσπιών Εκδήλωση έντεχνης μουσικής σε συνεργασία με το Δήμο Αλιάρτου 
Αρχαιολογικό Mουσείο Δελφών (αύλειος χώρος) Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας 
Αρχαιολογικό Mουσείο Άμφισσας (αύλειος χώρος) 01-09-2012:  Μουσική εκδήλωση στον κήπο του Μουσείου με τίτλο «Μελωδικές περιηγήσεις: 

μια νύχτα στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Άμφισσας» στο πλαίσιο των εκδηλώσεων  
του Δήμου Δελφών «Φωκικά» με μουσική και τραγούδι από τη χορωδία της Άμφισσας 

Αρχαιολογικό Μουσείο Λαμίας Ξενάγηση και μουσική εκδήλωση με το συγκρότημα Pulsar 
Αρχαιολογικό Μουσείο Αταλάντης Ξενάγηση και εκδήλωση με λαϊκή ορχήστρα 
Αρχαιολογικός χώρος Ακρόπολης Πρόερνας  
Ν. Μοναστήρι Φθιώτιδας

Ξενάγηση και θεατρική παράσταση «Ηλέκτρα» από το σχήμα «Μορφές Έκφρασης»

Αρχαιολογικός χώρος Ακρόπολης Πρόερνας  
Ν. Μοναστήρι Φθιώτιδας

01-09-2012: Ξενάγηση και μουσική εκδήλωση με το συγκρότημα Pulsar 

Αρχαιολογικός Χώρος Στράτου  
(εξωτερικός χώρος, ΒΑ του αρχαίου θεάτρου)

Εκδήλωση με ορχήστρα ποικίλης μουσικής του Δήμου Αγρινίου

Αρχαιολογικός χώρος Πλευρώνας Ο χώρος ανοικτός για το κοινό 

ΗΠΕΙΡΟΣ - ΕΠΤΑΝΗΣΑ
Αρχαιολογικός Χώρος ΝΑ Ακρόπολης Κάστρου Ιωαννίνων 
(Ιτς Καλέ)

Συναυλία των Αnema e Core με μουσικό πρόγραμμα εμπνευσμένο από τις παραδόσεις των λαών  
της Μεσογείου, σε συνεργασία με το Δήμο Ιωαννιτών

Μη οργανωμένος αρχαιολογικός χώρος «Ελληνικά» 
Κοπάνης (νεκροταφείο ελληνιστικών και ρωμαϊκών 
χρόνων)

01-09-2012:  Εκδήλωση με τίτλο: Τα πολύ παλιά χρόνια στα «Ελληνικά» με ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο 
και παρουσίαση της αρχαιολογικής έρευνας στην πλατεία του Δ.Δ. Κοπάνης, σε συνεργασία με τη 
Φιλοπρόοδο Κίνηση Κοπάνης, το Δήμο Δωδώνης και το Τ. Σ. του Δ.Δ. Κοπάνης.

Αρχαιολογικός χώρος Δωδώνης Θεατρική παράσταση με τίτλο: «Μανδραγόρας» του Νικολό Μακιαβέλη από το ΔΗ.ΠΕ.Φ.Ι.
Αρχαιολογικός χώρος Ακρόπολης Μεγάλου Γαρδικίου Βραδιά με έντεχνη λαϊκή μουσική (σε συνεργασία με το Δήμο Ζίτσας)
Ιστορικό Γεφύρι Άρτας Μουσική εκδή
Αρχαιολογικός χώρος Κασσώπης Συναυλία της ερμηνεύτριας Monika σε συνεργασία με την Κινηματογραφική Λέσχη Πρέβεζας
Αρχαιολογικό Μουσείο Άρτας 31-08-2012: Ανοικτό για το κοινό από 21:00 έως 24:00  

01-09-2012: Μουσική εκδήλωση στον αύλειο χώρο του Μουσείου
Αρχαιολογικό Μουσείο Ηγουμενίτσας Μουσική Εκδήλωση (συναυλία εγχόρδων) με τη συμμετοχή του Ωδείου Ντάλα, σε συνεργασία με το Φιλοζωικό 

Σωματείο Θεσπρωτίας - Χώρος μόνιμης έκθεσης ανοικτός για το κοινό (20:00-24:00)
Αρχαιολογικός χώρος Πύργου Ραγίου Ανοικτός χωρίς εκδήλωση (20:00-24:00)

ΑΤΤΙΚΗ
Ρωμαϊκή Αγορά Μουσική εκδήλωση με τη Φιλαρμονική Ορχήστρας Πνευστών του Δήμου Αθηναίων με τίτλο: 

«Θύμισες και αρώματα από την παλαιά Αθήνα» (συνθέσεις Ελλήνων δημιουργών)
Κήπος Νομισματικού Μουσείου.  
Οι εκθεσιακοί χώροι του Νομισματικού Μουσείου θα 
παραμείνουν ανοιχτοί για το κοινό από 18:30 έως 20:30,  
με οργανωμένες ξεναγήσεις σε ομάδες 20 ατόμων.

Μουσική εκδήλωση «Πάμε μια βόλτα στο Φεγγάρι». Τραγούδι: Αναστασία Μουτσάτσου, Πιάνο: Μάριος 
Στρόφαλης. Ώρα: 21:30, με την ευγενική υποστήριξη της εταιρείας Μουσείων Εστίαση Α.Ε.

Επιγραφικό Μουσείο Προβολή της ταινίας «Αγέλαστος Πέτρα» του Φ. Κουτσαφτή. Ώρα: 20:30
Αρχαιολογικός χώρος Σουνίου (εκτός περίφραξης χώρου, 
περιοχή Τουριστικού Περιπτέρου)

Συναυλία «Ένα φεγγάρι τον Αύγουστο» με τις Τάνια Τσανακλίδου και Ελένη Τσαλιγοπούλου που θα ερμηνεύσουν 
τραγούδια του συνθέτη Γιώργου Ανδρέου που θα τις συνοδεύσει στο πιάνο,  
σε συνεργασία με το Δήμο Λαυρεωτικής (Ν.Π.Δ.Δ. «ΘΟΡΙΚΟΣ»)

Αμφιάρειο Μουσική εκδήλωση, σε συνεργασία με το Δήμο Ωρωπού
Αρχαιολογικός χώρος Ελευσίνας (Μεγάλα Προπύλαια) Μουσική εκδήλωση με τους Μάρθα Φριτζήλα και Τάκη Φαραζή στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων 

Αισχύλεια 2012, σε συνεργασία με το Δήμο Ελευσίνας 
Αρχαιολογικό Μουσείο Μεγάρων - Κρήνη Θεαγένους Οι χώροι ανοικτοί για το κοινό
Αρχαιολογικός χώρος Ιερού Ποσειδώνα στον Πόρο Μουσική εκδήλωση με ρεσιτάλ πιάνου 
Κάστρο Χώρας Κυθήρων Ο χώρος ανοικτός για το κοινό έως τις 24:00

ΘΕΣΣΑΛΙΑ
 Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου «ΑΘΑΝΑΣΑΚΕΙΟ» 31-08-2012: Ανοικτό για το κοινό έως την 01:00 πρωινή.

01-09-2012: Πρωί: Εκπαιδευτικές περιηγήσεις.
01-09-2012:  Βράδυ: Μουσική εκδήλωση με τίτλο: «Μουσικό οδοιπορικό με μελωδίες από τους "Sempre Viva" 

και "ΙΩΝΙΑ", κάτω από το φως της Πανσελήνου» στην αυλή του Αρχαιολογικού Μουσείου Βόλου, 
σε συνεργασία με το Δήμο Βόλου. 

Αρχαιολογικός Χώρος Φθιωτίδων Θηβών στη Νέα Αγχίαλο 30-08-2012:  Βραδιά πανσελήνου με το μουσικό σύνολο «Ίαμβος» στον αρχαιολογικό χώρο της Ν. Αγχίαλου. 
Συνδιοργάνωση με την Δημοτική επιχείρηση  Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π-ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ  Δήμου Βόλου

Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδας, Υπάτη Ανοικτό για το κοινό με ξενάγηση και μουσική - χορευτική εκδήλωση με τίτλο:  
«Παραδοσιακά περΥΠΑΤΗματα στο φως του φεγγαριού»

Αρχαιολογικός χώρος Φρουρίου Λάρισας Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με τον Δήμο Λαρισαίων και το Αστεροσκοπείο του Δήμου 
Αρχαϊκός Ναός Απόλλωνα α)  21:00 έως 22:30: Έντεχνη ελληνική μουσική με την ορχήστρα του Ωδείου Καρδίτσας - Ευθυμιάδη και την 

προβολή σε video-wall εικόνων και βίντεο Ελλήνων μουσικοσυνθετών. 
β)  από τις 22:45 την ώρα που το φεγγάρι αρχίζει να πλησιάζει προς την γη, Recital Φλάουτου με την Angela 

Bratič και συνοδεία πιάνου με τη Dragana Giorgeviο
Βυζαντινό Κάστρο Τρικάλων Συναυλία με την ορχήστρα «Βασίλης Τσιτσάνης» με πρόγραμμα εμπνευσμένο από το έργο του Μάνου 

Χατζιδάκι, σε συνεργασία με το Δήμο Τρικκαίων 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών Ανοικτό για το κοινό από 20:00 έως 00:30
Κάστρο Πατρών Ο χώρος ανοικτός για το κοινό 
Φρούριο Ρίου Ο χώρος ανοικτός για το κοινό 
Κάστρο Χλεμούτσι Κυλλήνης Δρώμενα Μεσαιωνικών Ημερών Καλοκαιριού με την συνεργασία των Δήμων Ανδραβίδας και Κυλλήνης 
Αρχαιολογικός χώρος Ολυμπίας Ο χώρος ανοικτός για το κοινό 

Στο αίθριο του Μ.Ι.Ο.Α. (Παλαιό Μουσείο) Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με το Δήμο Ολυμπίας και την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 
Φρούριο Παλαμηδίου Μουσική εκδήλωση με τους V.I.U. 

«Κάτω από το φως του φεγγαριού» στην πλατεία του Προμαχώνα Αγίου Ανδρέα 
Κάστρο Ακροκορίνθου Ο χώρος ανοικτός για το κοινό 
Αρχαιολογικό Μουσείο Μεσσηνίας α) Ανοικτό για το κοινό από 20:00 έως 23:00

β)  Αφήγηση παραμυθιών από την Θεοδοσία Ψευτέα, στον κήπο του Μπενάκειου κτιρίου 
(Μπενάκη και Παπάζογλου 6). Ώρα 20:00

γ)  Μουσική εκδήλωση με τους «Μοραΐτες», συγκρότημα παραδοσιακής μουσικής, στον πεζόδρομο του 
Αρχαιολογικού Μουσείου Μεσσηνίας, σε συνεργασία με το Λαογραφικό και Ιστορικό Μουσείο Καλαμάτας και 
το Στρατιωτικό Μουσείο της Κ.Ε. «Φάρις» του Δήμου Καλαμάτας. Ώρα 21:00

Εσωτερικός (άνω) περίβολος Κάστρου Καλαμάτας Ο χώρος ανοικτός για το κοινό
Ακρόπολη Φρουρίου Πύλου Θεατρική παράσταση σε συνεργασία με το Μεσσηνιακό Ερασιτεχνικό Θέατρο του Δήμου Πύλου Νέστορος με το 

έργο «Όρνιθες του Αριστοφάνη»
Αρχαιολογικός Χώρος Μυστρά Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με το Νομικό Πρόσωπο Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος του 

Δήμου Σπάρτης

ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ
Βυζαντινό Μουσείο Χίου (Μετζητιέ Τζαμί) Ανοικτό για το κοινό
Κάστρο Χίου (κτίριο «Σκοτεινής Φυλακής») Ο χώρος ανοικτός για το κοινό
Το κτίριο περιοδικών εκθέσεων «Παλάτι Ιουστινιάνι»  
στο Κάστρο Χίου 

Ο χώρος ανοικτός για το κοινό

Το συγκρότημα του Οθωμανικού Λουτρού στο Κάστρο Χίου Ο χώρος ανοικτός για το κοινό
Αρχαιολογικός Χώρος στο Αρχοντίκι Ψαρών Ο χώρος ανοικτός για το κοινό έως 24:00
Αρχαιολογικός Χώρος Εμποριού Χίου Εκδήλωση σε συνεργασία με το Σύλλογο Αστρονομίας Χίου. Ομιλίες από την αρχαιολόγο της  

Κ΄ ΕΠΚΑ Δέσποινα Τσαρδάκα και τον Σταμάτη Κριμιζή. Θα προσφερθεί η δυνατότητα στο κοινό να παρατηρήσει 
τη σελήνη με τηλεσκόπια 

Κάστρο Μυτιλήνης Ο χώρος ανοικτός για το κοινό έως 24:00
Λέσβος - Κάστρο Μήθυμνας Ο χώρος ανοικτός για το κοινό έως 24:00
Αρχαιολογικός Χώρος προϊστορικού οικισμού Θερμής Ο χώρος ανοικτός για το κοινό έως 24:00
Αρχαιολογικός Χώρος Μέσων Ο χώρος ανοικτός για το κοινό έως 24:00
Αρχαιολογικός Χώρος Καβειρίου Ο χώρος ανοικτός για το κοινό έως 24:00
Αρχαιολογικός Χώρος Πολιόχνης Ο χώρος ανοικτός για το κοινό έως 24:00

ΝΟΤΙΟ ΑΙΓΑΙΟ
Αρχαιολογική Συλλογή Αμοργού Ανοικτή για το κοινό από 21:00 έως 24:00. Μουσική εκδήλωση «Του Φεγγαριού και του Έρωτα»,  

με τη «Χορωδία Γυμνασίου-Λυκείου Αμοργού». Συνδιοργάνωση με τον «Πολιτιστικό Σύλλογο Χώρας Σημωνίδης». 
Στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου

Αρχαιολογικό Μουσείο Άνδρου Ανοικτό για το κοινό από 21:00 έως 24:00. 
 Στις 22:00 και στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου

Αρχαιολογικό Μουσείο Αγίου Κηρύκου στην Ικαρία Ανοικτό για το κοινό από 21:00 έως 24:00. 
Στην αυλή του Μουσείου. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Ικαρίας. 
Στις 22:00 και στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου

Αρχαιολογική Συλλογή Κάμπου στην Ικαρία Ανοικτή για το κοινό από 21:00 έως 24:00. 
Στις 22:00 και στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου

Αρχαιολογικό Μουσείο Ίου Στις 22:00 και στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου. 
Αρχαιολογικό Μουσείο Κέας Ανοικτό για το κοινό από 21:00 έως 24:00. 

Μουσικό δρώμενο «Του Φεγγαριού και του Έρωτα» με τη «Μουσική Σχολή Κέας». 
Στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου

Αρχαιολογικό Μουσείο Κιμώλου Στις 22:00 και στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου. 
Αρχαιολογικό Μουσείο Μήλου Μουσική εκδήλωση «Του Φεγγαριού και του Έρωτα» στην είσοδο του Μουσείου. Με τον καλλιτεχνικό διευθυντή 

της Δημοτικής Μουσικής Σχολής Μήλου, Βαγγέλη Μάνδηλα, στο πιάνο, υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια της Έρρικας 
Κυρίτση. Τραγούδια από μαθήτρια της σχολής. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Μήλου. Στις 23:00 θα ακουστεί η 
«Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου

Αρχαιολογικό Μουσείο Μυκόνου Μουσική εκδήλωση «Του Φεγγαριού και του Έρωτα» στον κήπο του Μουσείου με τον Νότη Μαυρουδή και 
μαθητές της Μουσικής Σχολής Δημήτρης Φίννις 
Στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου

Αρχαιολογικό Μουσείο Βαθέος Σάμου Μουσικό δρώμενο «Του Φεγγαριού και του Έρωτα». Συνδιοργάνωση με τον Δ.Ο.Π.ΠΟ.Ν.Α.Σ.  
Δήμου Σάμου, τη χορωδία ΗΔΥΛΗ Καρλοβασίου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Πυθαγορείου  
«ο Λυκούργος». Στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου.

Αρχαιολογικός Χώρος Ηραίου Σάμου Μουσικό δρώμενο «Του Φεγγαριού και του Έρωτα». Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Πυθαγορείου  
«Ο Λυκούργος». Στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου.

Αρχαιολογικός Χώρος Υρίων Νάξου Μουσική εκδήλωση «Όπου αγαπάς και όπου γης» με τη Μαρία Αναματερού.  
Συνδιοργάνωση με το ΝΟ.Π.Π.Α.Π.Π.Π.Α. Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων 
Στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου

Αρχαιολογικό Μουσείο Πάρου Μουσικό δρώμενο «Του Φεγγαριού και του Έρωτα» στην αυλή του Μουσείου. Μουσική και τραγούδια Ελλήνων 
και Ξένων συνθετών. Τραγουδά η Στέλλα Σκορδαλέλη, στο πιάνο ο David Kalisi. Συνδιοργάνωση με την Κοινωφελή 
Δημοτική Επιχείρηση Πολιτιστικής Ανάπτυξης (ΚΑΕΠΑΠ) Δήμου Πάρου. Στις 23:00 θα ακουστεί η  
«Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου. 

Αρχαιολογικό Μουσείο Πυθαγορείου Σάμου Μουσικό δρώμενο «Του Φεγγαριού και του Έρωτα». Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Πυθαγορείου  
«Ο Λυκούργος». Στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου.

Αρχαιολογικός Χώρος Ακρωτηρίου Σαντορίνης Μουσική εκδήλωση με τη Μαρίζα Κωχ και τρεις συνεργάτες της μουσικούς. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει τον 
κύκλο Τραγουδιών της Σαπφούς και παραδοσιακά τραγούδια των Μικρών Κυκλάδων και της Κρήτης.  
Στις 23:00 θα ακουστεί η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου

Ιστορικό Γεφύρι Άρτας

Φρούριο Λάρισας

Ρωμαϊκή Αγορά Αθηνών

Φρούριο Ρίου

Ηραίο Σάμου




